

НАСТОЯЩИЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ ВЫБИРАЮТ
КАРТРИДЖИ HI-BLACK!



HI BLACK™
TONER

**ВАША ЗАДАЧА БЕСПЕРЕБОЙНОЕ СНАБЖЕНИЕ
ВАШИХ КЛИЕНТОВ СЕРВИСОМ И РАСХОДНЫМИ
МАТЕРИАЛАМИ И ИЗВЛЕЧЕНИЕ ПРИБЫЛИ
ИЗ ЭТОГО ПРОЦЕССА**



**ВАМ НУЖЕН «ИДЕАЛЬНЫЙ ТОВАР», КОТОРЫЙ
ПОЗВОЛИТ ИЗВЛЕКАТЬ МАКСИМУМ ПРИБЫЛИ
И ИМЕТЬ МИНИМУМ ГОЛОВНОЙ БОЛИ**

КАКИМИ СВОЙСТВАМИ ДОЛЖЕН ОБЛАДАТЬ ЭТОТ «ИДЕАЛЬНЫЙ ТОВАР»?



У нас есть такой идеальный продукт для вас:

Карtridge Hi-Black!

Он должен иметь гарантированный спрос



Он должен помогать вам в продажах и создавать положительную репутацию вам, как продавцу.



Он должен приносить стабильный доход продавцу



Он должен быть локализован для российского рынка и соответствовать всем требованиям законодательства.



Он должен работать как надо, т.е. создавать минимум проблем в использовании и с послепродажным обслуживанием.



Он должен иметь удобную и клиенто-ориентированную техническую, маркетинговую и гарантийную поддержку.



Он должен закрывать весь спектр потребностей клиентов и при этом быть доступным на складе



Он должен давать возможность продавцу зарабатывать не только на продаже, но и на ресайклинге (восстановлении)





С 1995 года торговая марка Hi-Black — самый узнаваемый бренд* среди российских марок расходных материалов (*по данным исследовательской компании IDC)

Ежегодно миллионы картриджей Hi-Black отгружаются партнерам, а через них конечным пользователям.

Более 900 авторизованных партнеров марки Hi-Black работают в более чем в 180 городах и населенных пунктах РФ, Республики Беларусь, Республики Казахстан.





Конечные пользователи и корпоративные заказчики выбирают картриджи Hi-Black не за их низкую цену, а за их превосходное качество.

Это позволяет партнерам всех уровней делать достаточную наценку и иметь стабильный доход выше, чем от реализации других марок расходных материалов. Вы не продадите клиенту 2 картриджа, если ему нужен всего один. Вам выгоднее будет продать ему Hi-Black картридж.

Сформировавшийся за 20 лет стабильный канал дистрибуции Hi-Black позволяет предотвращать ценовые войны в канале продаж и дает возможность заработать всем!





Ресурс печати (по стандарту IEC:19752), плотность заливки черных полей отпечатка, фон, адгезия тонера к бумаге — вот далеко не полный перечень параметров, которые мы контролируем в своих картриджах Hi-Black.

Мы создаем эталоны качества материала, продукта или процесса и жестко контролируем соответствие этим эталонам на всех этапах производства и реализации картриджей Hi-Black. Последнюю выборочную проверку картриджи Hi-Black проходят уже в России, непосредственно перед отгрузкой партнерам.

Штрих-код на корпусе каждого картриджа Hi-Black несет информацию о всех материалах, процессах, оборудовании и исполнителях, принимавших участие в его производстве.

В 2020 году уже более половины от общего числа картриджей Hi-Black производились на роботизированных производственных линиях.

Все производственные линии, где производятся картриджи Hi-Black, сертифицированы по ISO9001 и ISO14001.

Подтвержденный процент рекламаций по лазерным картриджам Hi-Black, отгруженным в 2020 году, составил менее 0,15%, что не хуже аналогичных показателей оригинальных картриджей.

*Управление качеством продукта —
предсказуемое воспроизведение
желаемого результата*





Общее количество моделей картриджей Hi-Black на складах производителя в России составляет более 1000 SKU (единиц хранения). Общее количество картриджей Hi-Black на 10 региональных распределительных центрах производителя соответствует трёхмесячному запасу для бесперебойных отгрузок.

Необходимый вашему заказчику картридж будет отгружен вам сегодня* с ближайшего к вам распределительного центра.
(* - условия отгрузки «день в день» могут отличаться в различных распределительных центрах).

Региональные представители производителя Hi-Black работают в 57 городах РФ и Республики Казахстан и осуществляют бесплатную консолидированную поставку картриджей Hi-Black для партнеров в городах своего присутствия.





Hi-Black знают все! Hi-Black — первая зарегистрированная российская марка, появившаяся на рынке совместимых расходных материалов в 1998 году. Благодаря популярности тонеров и картриджей, продаваемых под этой маркой, известна практически всем профессиональным игрокам на отраслевом рынке и очень популярна среди конечных пользователей и корпоративных заказчиков, благодаря своему бескомпромиссному качеству.

Марка Hi-Black — премиальная марка расходных материалов, и её присутствие в ассортименте партнера положительно работает на его имидж.

Клиенты ищут Hi-Black! Упоминание марки и продуктов Hi-Black увеличит посещаемость вашего сайта за счет популярности марки.

Размещение информации о партнерах на официальном сайте www.hi-black.ru увеличит количество прямых переходов на ваш сайт заинтересованных в приобретении Hi-Black клиентов.



КАРТРИДЖ HI-BLACK — СДЕЛАН ДЛЯ РОССИИ, СДЕЛАН ДЛЯ ВАШИХ ЗАКАЗЧИКОВ!



Карtridge — сложная техническая система, и требования к свойствам этой системы очень разнятся для разных географических рынков.

Карtridge Hi-Black сделаны специально для климатических условий России. С учетом больших перепадов температур и крайне низкой влажности воздуха зимой.

Карtridge Hi-Black сделаны с учётом менталитета российского пользователя. Ключевой фактор оценки качества печати — плотность заливки чёрных полей отпечатка при сохранении гарантированного ресурса печати cartridge.

Карtridge Hi-Black сделаны с учетом всех законодательных требований российского рынка. Они не нарушают патенты правообладателей, соответствуют нормативам по опасным и вредным выбросам и имеют всю требуемую законом маркировку.

*Мы делаем cartridge
для России с 1995 года!*





Уникальная система маркетинговой поддержки Hi-Black, включающая в себя онлайн продвижение, офлайн программы и мероприятия (выставки, семинары, конференции), POS и сувенирную продукцию, торговое оборудование, сертификаты и авторизационные письма.

Техническая поддержка, включающая в себя набор информационных материалов о продуктах Hi-Black, их технических особенностях, внешнем виде, совместимости, ресурсах печати, безопасности, имеющихся сертификатах и прочей необходимой документации. А также консультационная поддержка пользователей, столкнувшихся с трудностями при использовании продуктов Hi-Black.

Гарантийная поддержка картриджей Hi-Black максимально ориентирована на удобство партнеров. Благодаря уникальному штрих-коду на корпусе мы знаем каждый свой картридж Hi-Black и, как правило, не требуем возвращать нам картридж, если с ним возникла техническая проблема при его использовании. Для принятия решения о замене или компенсации нам достаточно будет фотографии штрих-кода и описания возникшей проблемы.





Мы знаем, что большинство наших партнеров зарабатывают не только на продаже картриджей, но и на их заправке и восстановлении.

Все лазерные картриджи Hi-Black рассчитаны на повторную заправку и гарантируют, как минимум, один цикл работы картриджа после его заправки тонером.

Многие картриджи Hi-Black не только заправляются, но могут быть полностью восстановлены с заменой основных, изнашиваемых частей картриджа.





**УМНЫЙ КАРТРИДЖ HI-BLACK
ДЛЯ УМНЫХ ПОСТАВЩИКОВ
РАСХОДНЫХ МАЕРИАЛОВ!**

